

2016年4月1日

# 【エイプリルフールネタではございません!!】 ソファーに座りながらクレーンゲームが遊べる?! 自宅で遊べるオンラインクレーンゲーム「クラウドキャッチャー」 PC 版正式サービス開始!

モバイルゲームの開発運営を行う、アンテポスト株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役:佐々木 貴一)は、本日2016年4月1日(金)19:00より、自宅で遊べるオンラインクレーンゲーム「クラウドキャッチャー」のPC版の正式サービスを開始いたしましたのでご報告いたします。

https://cloud-catcher.jp/game/

## 「クラウドキャッチャー」for PC 正式サービス開始!



2015 年 12 月に事前登録を開始してから、早 4 カ月。事前登録頂きました皆様にはお待たせしたこと大変申し訳ございませんでした。

映像のクオリティ向上、機能を大幅に追加し、本日ようやく「クラウドキャッチャー」PC 版の正式サービスを開始いたします。

ご自宅や会社でこっそり・・・と、オンラインクレーンゲームをプレイしよう!!

クラウドキャッチャー公式サイト: https://cloud-catcher.jp/



#### 正式サービス記念キャンペーン!

PC 版正式サービスを記念して、イベントを開催!!

クラウドキャッチャーをプレイして、あのフィギュアやぬいぐるみやお菓子などを GET しちゃおう!

## **▶チャージポイントアップキャンペーン!**



PC 版の正式サービスを記念して、プレイポイント購入時のボーナスポイントが増量する、チャージボーナス増量キャンペーンを開催いたします。

通常よりも通常よりも10%お得なこの時期にぜひチャージください!

期 間: 4月1日(金)19:00~4月3日(月)3:00まで

## ▶ご当地銘菓フェア!

ご当地の銘菓がクラウドキャッチャーで手に入るかも! 北は北海道から南は沖縄まで 47 都 道府県の銘菓をクラウドキャッチャースタッフが厳選! クレーンゲームをプレイしてあの地あ の味が味わえちゃう!

実施予定日:2016年4月8日(金)~

上記以外にも毎日お得に GET できるイベントやアラカルト台などを用意して皆様のお越しをお待ちしております。

# 「クラウドキャッチャー」とは

「クラウドキャッチャー」は、インターネットを通じて遠隔地にある実際のクレーンゲームを

#### **NEWS RELEASE**



楽しめる新感覚オンラインサービスです。ネット環境さえあれば、いつでもどこでもどなたでも、 "多彩な景品"を狙うことができ、獲得した景品は全国へ発送いたします。

サービス提供時間: 毎日 10:00~26:00

ホームページ: https://cloud-catcher.jp/

価格: 1プレイ100CP(キャッチャーポイント)~

※1CP (キャッチャーポイント) は1円となります

※毎週月曜日に、配送無料チケットが1枚付与されます。

**■**PC

ウェブサイト: https://cloud-catcher.jp/

■楽天アプリ市場 Android アプリ

ストア URL: https://apps.rakuten.co.jp/detail/832/

**■**iOS

事前登録ページ: https://yoyaku-top10.jp/u/a/MTY5MzM

2015年4月中旬にサービス開始いたします

#### アンテポスト株式会社について

所 在 地:東京都千代田区丸の内 1-11-1 パシフィックセンチュリープレイス 8F

設 立: 2010年11月15日

代表取締役:佐々木 貴一

Web サイト: http://www.antepost.jp/

#### 本プレスリリースに関するお問い合わせ先

アンテポスト株式会社 広報担当:佐々木 TEL:03-6860-8447

E-mail: info@antepost.jp